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Pattern «Косынка_Julia» 
Копирование и распространение запрещено. Julia Nurshina @my.candy.sky 
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         РАЗМЕРЫ: 

 ОГ 52-54 

 ОГ 55-57 

 ОГ 58-60 

 

ПРЯЖА ОСЕННЕ-ВЕСЕННИЙ ВАРИАНТ: 

 

 Пух норки, кашемир 350м/50гр в 4 основных нити 

 Ангора 450м/100гр в 3 нити 

 Ангора 500м/100гр в 3 нити 

 Ангора 566/100 в 3 нити 

 Ангора 650/100 в 4 нити 

 Ангора 700/100 в 4 нити 

 Ангора 800/100 в 5 нитей 

 Ангора 850/100 в 5 нитей 

 CASAGRANDE Angora 80 112м/25 гр. в 3 нити 

 CASAGRANDE angora tweed 90м/25 гр. в 2 нити 

 
Расход: 80 гр. 

 

               ПАЙЕТКИ ОСЕНЬ-ВЕСНА: 

 
Чтобы связать косынку с пайетками, нужно убрать одну основную нить и 

добавить вместо нее нить с пайетками (заменить). 

 Пух норки, кашемир 350м/50гр в 3 основные нити + 1 нить пайетки 

 Ангора 450м/100гр в 2 нити + 1 нить пайетки 

 Ангора 500м/100гр в 2 нити + 1 нить пайетки 

 Ангора 566/100 в 2 нити + 1 нить пайетки 

 Ангора 650/100 в 3 нити + 1 нить пайетки 

 Ангора 700/100 в 3 нити + 1 нить пайетки 

 Ангора 800/100 в 4 нити + 1 нить пайетки 

 Ангора 850/100 в 4 нити + 1 нить пайетки 

 

Расход: 80 гр. основной нити, 30-40 гр. пайеток 
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ПРЯЖА ДЛЯ ЗИМНЕГО ВАРИАНТА: 

 

 Пух норки 350м/50гр в 6 основных нитей 

 Ангора 450м/100гр в 4 нити 

 Ангора 500м/100гр в 4 нити 

 Ангора 566/100 в 5 нитей 

 Ангора 650/100 в 6 нитей 

 Ангора 700/100 в 6 нитей 

 Ангора 800/100 в 7 нитей 

 Ангора 850/100 в 7 нитей 

 CASAGRANDE Angora 80 112м/25 гр. в 4 нити 

 CASAGRANDE angora tweed 90м/25 гр. в 3 нити 

Расход: 80-100 гр. 

 

                  ПАЙЕТКИ ЗИМА: 

 
 Пух норки 350м/50гр в 5 основных нитей  + 1 нить пайетки 

 Ангора 450м/100гр в 3 нити + 1 нить пайетки 

 Ангора 500м/100гр в 3 нити + 1 нить пайетки 

 Ангора 566/100 в 4 нитей + 1 нить пайетки 

 Ангора 650/100 в 5 нитей + 1 нить пайетки 

 Ангора 700/100 в 5 нитей + 1 нить пайетки 

 Ангора 800/100 в 6 нитей + 1 нить пайетки 

 Ангора 850/100 в 6 нитей + 1 нить пайетки 

 CASAGRANDE Angora 80 112м/25 гр. в 3 нити + 1 нить пайетки 

 CASAGRANDE angora tweed 90м/25 гр. в 2 нити + 1 нить пайетки 

   Расход: 80-100 гр. основной нити, 30-40 гр. пайеток 

Вы также можете связать косынку из мериноса с разным метражом, при 

условии попадания в плотность. Учитывайте при вязании, что меринос после ВТО 

вытягивается примерно на 2 см в высоту и в ширину.  

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ НИТЬ у пряжи пух норки НЕ ИСПОЛЬЗУЕТСЯ 
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ПАЙЕТКИ: 

 

                  

Маленькие пайетки: 

Lana Gatto Paillettes или аналог 

195 м/25 гр. или 800 м/100 гр. 

 

Королевские пайетки на хлопке: 

250 м/100 гр. 

  

 

ПРОМОКОДЫ НА СКИДКУ В МАГАЗИНЫ ПРЯЖИ 

 

 Скидка 5% в магазин @mega wool пух норки, ангора 80, промокод SKY13 

 Скидка в магазин @salon_ili_ili 7% Casagrande angora 80, Tweed angora, ангора 

Афина CANDY_candy 

 Скидка 5% в магазин @oksana_yarn пряжа, промокод CANDY5 

 Скидка в магазин @knitneit 7% пух норки, ангора, пайетки промокод JULIA 7 
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НЕОБХОДИМЫЕ МАТЕРИАЛЫ: 

 

 круговые спицы от 50 до 80 см (на выбор) № 4,5 для осеннего 

варианта;  

 круговые спицы от 50 до 80 см (на выбор)  № 6,5 для зимнего 

варианта; 

 ножницы; 

 линейка либо сантиметровая лента; 

 пуговица; 

 игла для пришивания пуговицы. 

ОБРАЗЕЦ: 

 

Наберите на спицы № 6,5 (зимний вариант) и № 4,5 (осенний вариант) 20 

петель из той пряжи, из которой вы будете вязать и провяжите 20 рядов 

лицевой гладью. 

 

     ПЛОТНОСТЬ:  

 

         12-12,5/21  петель = 10 см лицевой гладью, спицами № 6,5 после ВТО зимний 

вариант.  

         16,5-17/25  петель = 10 см лицевой гладью, спицами № 4,5 после ВТО осенне-

весенний вариант. 

 

Учитывайте то, что плотность вязания у всех разная. ВАША ПЛОТНОСТЬ 

ВЯЗАНИЯ МОЖЕТ ОТЛИЧАТЬСЯ!     

  Если данным номером спиц вы не попали в плотность, попробуйте 

больший или меньший номер спиц для того, чтобы ваша плотность 

совпадала с заданной. Рекомендую связать образец для гарантированного 

результата. 
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КРОМОЧНЫЕ ПЕТЛИ: 

ПЕРВАЯ ПЕТЛЯ – СНИМАЕМ НЕ 

ПРОВЯЗАННОЙ; ПОСЛЕДНЯЯ ПЕТЛЯ - 

ПРОВЯЗЫВАЕМ ИЗНАНОЧНОЙ. 

 

 

 

 

УБАВКА ВЛЕВО: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                 УБАВКА ВПРАВО: 
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  ВИДЕО 

 

Видео 1 Про пряжу. Важно!!! 

Видео 2 Предисловие от автора про спицы и описание 

Видео 3 Набор петель «Классический способ» 

Видео 4 1-3 ряд косынки 

Видео 5 4 ряд косынки 

Видео 6 5 ряд косынки 

Видео 7 6-9 ряд косынки 

Видео 8 Провязываем сдвоенные петли косынки 

Видео 9 Закрываем петли в лицевом ряду (на примере 44 ряд зима 55-

57 размер) 

Видео 10 Закрываем петли в изнаночном ряду (на примере 45 ряд зима 

55-57 размер) 

Видео 11 Закрываем петли косынки 

Видео 12 Прячем ниточки 

Видео 13 Соединение ниток 

                                                                                     Видео 14 ВТО 

 

В конце описания можно найти ВИДЕО ССЫЛКИ НА rutube 

 

                                              

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/JCv2pWzq_jA?si=YD5Fna12z5IiezQd
https://youtu.be/0y3uoaM9H5E?si=EshTQQij99_ZkQsV
https://youtu.be/GAsYWS0w_hM?si=d_wbRqPCPK9cUx1N
https://youtu.be/iT-_cFkNpwA?si=Ams-eTh7iqqAgajh
https://youtu.be/ei1AlakikZ8?si=JumY0QSic0wvbiFu
https://youtu.be/YGSb-mgLG20?si=QiIhAG2QSw_Nyx47
https://youtu.be/soHe6UryuqM?si=PBNaq-X5pjonttTP
https://youtu.be/D41-twdZErI?si=w0GAERIXQQYPj0Oi
https://youtu.be/Ig31LnwIp08?si=LZJgy9Wj1uikM24K
https://youtu.be/Ig31LnwIp08?si=LZJgy9Wj1uikM24K
https://youtu.be/fsC7F31NX9o?si=o5II2KJnjdDRoUnp
https://youtu.be/fsC7F31NX9o?si=o5II2KJnjdDRoUnp
https://youtube.com/shorts/r6zEncn8MB8?si=xsDuQU7FI8CO8G1h
https://youtu.be/BRikOTZ0xV8?si=pfPiF9JN6YiR5ma8
https://youtu.be/ZD1B3Vgeo-U
https://youtu.be/0JL6Ibc9mTI
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ОПИСАНИЕ 
 

 

                        КОСЫНКА ОСЕНЬ-ВЕСНА 
 

На круговые спицы № 4,5 набираем 82/86/90 петель КЛАССИЧЕСКИМ 

способом Видео 3, в соответствии с размерным рядом 52-54/55-57/58-60 и 

начинаем вязать лицевой гладью, поворотными рядами: 

1 ряд: Видео 4 кромочную петлю снимаем не провязывая, 80/84/88 петель 

провязываем изнаночными до конца ряда, кромочную провязываем 

изнаночной; 

2 ряд: кромочную петлю снимаем не провязывая, 80/84/88 петель 

провязываем  лицевыми до конца ряда, кромочную провязываем 

изнаночной; 

3 ряд: кромочную петлю снимаем не провязывая, 80/84/88 петель 

провязываем  изнаночными  до конца ряда, кромочную провязываем 

изнаночной; 

4 ряд: Видео 5 кромочную петлю снимаем не провязывая, 1/1/1 лицевая, 

закрываем 2 петли,  76/80/84 петель провязываем  лицевыми до конца 

ряда, кромочную провязываем изнаночной; 

5 ряд: Видео 6 кромочную петлю снимаем не провязывая, 77/81/85 петель 

провязываем  изнаночными, донабираем 2 воздушные петли, 1/1/1 

изнаночная, кромочную провязываем изнаночной; 

     Дальше будем вязать укороченными рядами: 

6 ряд: Видео 7 кромочную петлю снимаем не провязывая, 80/84/88 петель 

провязываем  лицевыми, до конца ряда не довязав 1 петлю, 

разворачиваем вязание; 

7 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить от себя, до образования сдвоенной петли, 

79/83/87 петель провязываем изнаночными до конца ряда не довязав 

1 петлю, разворачиваем вязание;  

https://youtu.be/GAsYWS0w_hM?si=d_wbRqPCPK9cUx1N
https://youtu.be/iT-_cFkNpwA?si=Ams-eTh7iqqAgajh
https://youtu.be/ei1AlakikZ8?si=JumY0QSic0wvbiFu
https://youtu.be/YGSb-mgLG20?si=QiIhAG2QSw_Nyx47
https://youtu.be/soHe6UryuqM?si=PBNaq-X5pjonttTP
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8 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить на себя, до образования сдвоенной петли, 

76/80/84 петель провязываем лицевыми, не довязав 2 петли до 

сдвоенной петли, разворачиваем вязание; 

9 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить от себя, до образования сдвоенной петли, 

73/77/81 петель провязываем изнаночными, не довязав 2 петли до 

сдвоенной петли, разворачиваем вязание; 

10 ряд:  1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить на себя, до образования сдвоенной петли, 

70/74/78 петель провязываем лицевыми, не довязав 2 петли до 

сдвоенной петли, разворачиваем вязание; 

11 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить от себя, до образования сдвоенной петли, 

67/71/75 петли провязываем изнаночными, не довязав 2 петли до 

сдвоенной петли, разворачиваем вязание; 

12 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить на себя, до образования сдвоенной петли, 

64/68/72 петель провязываем лицевыми, не довязав 2 петли до 

сдвоенной петли, разворачиваем вязание; 

13 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить от себя, до образования сдвоенной петли, 

61/65/69 петель провязываем изнаночными, не довязав 2 петли до 

сдвоенной петли, разворачиваем вязание; 

14 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить на себя, до образования сдвоенной петли, 

58/62/66 петли провязываем лицевыми, не довязав 2 петли до 

сдвоенной петли, разворачиваем вязание; 

15 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить от себя, до образования сдвоенной петли, 
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55/59/63 петель провязываем изнаночными, не довязав 2 петли до 

сдвоенной петли, разворачиваем вязание; 

16 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить на себя, до образования сдвоенной петли, 

52/56/60 петель провязываем лицевыми, не довязав 2 петли до 

сдвоенной петли, разворачиваем вязание; 

17 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить от себя, до образования сдвоенной петли, 

49/53/57 петель провязываем изнаночными, не довязав 2 петли до 

сдвоенной петли, разворачиваем вязание; 

18 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить на себя, до образования сдвоенной петли, 

46/50/54 петель провязываем лицевыми, не довязав 2 петли до 

сдвоенной петли, разворачиваем вязание; 

19 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить от себя, до образования сдвоенной петли, 

43/47/51 петель провязываем изнаночными, не довязав 2 петли до 

сдвоенной петли, разворачиваем вязание; 

20 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить на себя, до образования сдвоенной петли, 

40/44/48 петель провязываем лицевыми, не довязав 2 петли до 

сдвоенной петли, разворачиваем вязание; 

21 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить от себя, до образования сдвоенной петли, 

37/41/45 петель провязываем изнаночными, не довязав 2 петли до 

сдвоенной петли, разворачиваем вязание; 

22 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить на себя, до образования сдвоенной петли, 

34/38/42 петель провязываем лицевыми, не довязав 2 петли до 

сдвоенной петли, разворачиваем вязание; 
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23 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить от себя, до образования сдвоенной петли, 

31/35/39 петель провязываем изнаночными, не довязав 2 петли до 

сдвоенной петли, разворачиваем вязание; 

24 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить на себя, до образования сдвоенной петли, 

28/32/36 петель провязываем лицевыми, не довязав 2 петли до 

сдвоенной петли, разворачиваем вязание; 

25 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить от себя, до образования сдвоенной петли, 

25/29/33 петель провязываем изнаночными, не довязав 2 петли до 

сдвоенной петли, разворачиваем вязание; 

26 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить на себя, до образования сдвоенной петли, 

22/26/30 петель провязываем лицевыми, не довязав 2 петли до 

сдвоенной петли, разворачиваем вязание; 

27 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить от себя, до образования сдвоенной петли, 

19/23/27 петель провязываем изнаночными, не довязав 2 петли до 

сдвоенной петли, разворачиваем вязание; 

28 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить на себя, до образования сдвоенной петли, 

16/20/24 петель провязываем лицевыми, не довязав 2 петли до 

сдвоенной петли, разворачиваем вязание; 

29 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить от себя, до образования сдвоенной петли, 

13/17/21 петель провязываем изнаночными, не довязав 2 петли до 

сдвоенной петли, разворачиваем вязание; 

Внимание!!! Начинаем провязывать сдвоенные петли. 
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30 ряд: Видео 8 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на 

правую спицу и тянем нить на себя, до образования сдвоенной петли, 

12/16/20 петель провязываем  лицевыми,  провязываем сдвоенную 

петлю лицевой за переднюю стенку, 2 лицевые, разворачиваем 

вязание; 

31 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу не провязываем, подтягиваем 

её, 14/18/22 петель провязываем изнаночными, провязываем 

сдвоенную петлю изнаночной за заднюю стенку, 2 изнаночные, 

разворачиваем вязание 

32 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу не провязываем, подтягиваем 

её, 17/21/25 петель провязываем лицевыми, провязываем сдвоенную 

петлю лицевой за переднюю стенку, 2 лицевые, разворачиваем 

вязание; 

33 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу не провязываем, подтягиваем 

её, 20/24/28 петель провязываем изнаночными, провязываем 

сдвоенную петлю изнаночной за заднюю стенку, 2 изнаночные, 

разворачиваем вязание; 

34 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу не провязываем, подтягиваем 

её, 23/27/31 петель провязываем лицевыми, провязываем сдвоенную 

петлю лицевой за переднюю стенку, 2 лицевые, разворачиваем 

вязание; 

35 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу не провязываем, подтягиваем 

её, 26/30/34 петель провязываем  изнаночной, провязываем 

сдвоенную петлю изнаночной за заднюю стенку, 2 изнаночные, 

разворачиваем вязание; 

36 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу не провязываем, подтягиваем 

её, 29/33/37 петель провязываем лицевыми, провязываем сдвоенную 

петлю лицевой за переднюю стенку, 2 лицевые, разворачиваем 

вязание; 

37 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу не провязываем, подтягиваем 

https://youtu.be/D41-twdZErI?si=w0GAERIXQQYPj0Oi
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её, 32/36/40 петель провязываем изнаночными, провязываем 

сдвоенную петлю изнаночной за заднюю стенку, 2 изнаночные, 

разворачиваем вязание; 

38 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу не провязываем, подтягиваем 

её, 35/39/43 петель провязываем  лицевыми,  провязываем сдвоенную 

петлю лицевой за переднюю стенку, 2 лицевые, разворачиваем 

вязание; 

39 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу не провязываем, подтягиваем 

её, 38/42/46 петель провязываем  изнаночными, провязываем 

сдвоенную петлю изнаночной за заднюю стенку, 2 изнаночные, 

разворачиваем вязание; 

40 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу не провязываем, подтягиваем 

её, 41/45/49 петель провязываем лицевыми, провязываем сдвоенную 

петлю лицевой за переднюю стенку, 2 лицевые, разворачиваем 

вязание; 

41 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу не провязываем, подтягиваем 

её, 44/48/52 петель провязываем изнаночными, провязываем 

сдвоенную петлю изнаночной за заднюю стенку, 2 изнаночные, 

разворачиваем вязание; 

42 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу не провязываем, подтягиваем 

её, 47/51/55 петель провязываем  лицевыми,  провязываем сдвоенную 

петлю лицевой за переднюю стенку, 2 лицевые, разворачиваем 

вязание; 

43 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу не провязываем, подтягиваем 

её, 50/54/58 петель провязываем  изнаночными, провязываем 

сдвоенную петлю изнаночной за заднюю стенку, 2 изнаночные, 

разворачиваем вязание; 

44 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу не провязываем, подтягиваем 

её, 53/57/61 петель провязываем лицевыми, провязываем сдвоенную 

петлю лицевой за переднюю стенку, 2 лицевые, разворачиваем 
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вязание; 

45 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу не провязываем, подтягиваем 

её, 56/60/64 петель провязываем изнаночными, провязываем 

сдвоенную петлю изнаночной за заднюю стенку, 2 изнаночные,  

разворачиваем вязание; 

46 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу не провязываем, подтягиваем 

её, 59/63/67 петель провязываем  лицевыми, провязываем сдвоенную 

петлю лицевой за переднюю стенку, 2 лицевые, разворачиваем 

вязание; 

47 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу не провязываем, подтягиваем 

её, 62/66/70 петель провязываем  изнаночными, провязываем 

сдвоенную петлю изнаночной за заднюю стенку, 2 изнаночные, 

разворачиваем вязание; 

48 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу не провязываем, подтягиваем 

её, 65/69/73 петель провязываем лицевыми, провязываем сдвоенную 

петлю лицевой за переднюю стенку, 2 лицевые, разворачиваем 

вязание; 

49 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу не провязываем, подтягиваем 

её, 68/72/76 петель провязываем изнаночными, провязываем 

сдвоенную петлю изнаночной за заднюю стенку, 2 изнаночные, 

разворачиваем вязание; 

50 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу не провязываем, подтягиваем 

её, 71/75/79 петель провязываем  лицевыми, провязываем сдвоенную 

петлю лицевой за переднюю стенку, 2 лицевые, разворачиваем 

вязание; 

51 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу не провязываем, подтягиваем 

её, 74/78/82 петель провязываем изнаночными, провязываем 

сдвоенную петлю изнаночной за заднюю стенку, 2 изнаночные, 

разворачиваем вязание; 

52 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу не провязываем, подтягиваем 
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её, 77/81/85 петель провязываем  лицевыми, провязываем сдвоенную 

петлю лицевой за переднюю стенку, кромочную провязываем 

изнаночной; 

53 ряд: кромочную петлю снимаем не провязывая, 79/83/87 петель 

провязываем изнаночными, провязываем сдвоенную петлю 

изнаночной за заднюю стенку, кромочную провязываем изнаночной; 

54 ряд: кромочную петлю снимаем не провязывая, 80/84/88 петель 

провязываем  лицевыми, кромочную провязываем изнаночной; 

55 ряд: кромочную петлю снимаем не провязывая, 80/84/88 петель 

провязываем  изнаночными, кромочную провязываем изнаночной; 

56 ряд: Видео 9 Закрываем 12/13/14 петель лицевыми, 68/71/74 петли 

провязываем  лицевыми до конца ряда, кромочную провязываем 

изнаночной; 

57 ряд: Видео 10 Закрываем 12/13/14 петель изнаночными, 56/58/60 петель 

провязываем  изнаночными до конца ряда, кромочную петлю не 

провязываем, разворачиваем вязание; 

58 ряд: Протягиваем петлю через кромочную (закрываем 1петлю) вяжем до 

конца ряда лицевыми, кромочную петлю не провязываем, 

разворачиваем вязание; 

59 ряд: Протягиваем петлю через кромочную (закрываем 1петлю 

изнаночной) вяжем до конца ряда изнаночными, кромочную петлю 

не провязываем, разворачиваем вязание; 

ОСТРЫЙ КОНЧИК КОСЫНКИ: 

 

Чтобы у косынки был острый кончик, вяжем повторяя 58-59 ряды, 

пока не останется 3 петли, закрываем их Видео 11, обрезаем нить, 

оставив кончик 10-15 см. 

Косынка готова, Видео 12 прячем кончики и пришиваем пуговку. 

Обязательно проводим ВТО. 

                         

https://youtu.be/Ig31LnwIp08?si=LZJgy9Wj1uikM24K
https://youtu.be/fsC7F31NX9o?si=o5II2KJnjdDRoUnp
https://youtube.com/shorts/r6zEncn8MB8?si=xsDuQU7FI8CO8G1h
https://youtu.be/BRikOTZ0xV8?si=pfPiF9JN6YiR5ma8
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                        ЗАКРУГЛЕННЫЙ КОНЧИК КОСЫНКИ: 

 

Повторяем 58-59 ряды, пока на спицах не останется 22 петли: 

1 ряд: Протягиваем петлю через кромочную (закрываем 1петлю), 1 лицевая, 

2 вместе с наклоном влево, 13 лицевых, 2 вместе с наклоном вправо, 

1 лицевая, кромочную петлю не провязываем, разворачиваем 

вязание; 

2 ряд: Протягиваем петлю через кромочную (закрываем 1петлю), 16 

изнаночных, кромочную петлю не провязываем, разворачиваем 

вязание; 

3 ряд: Протягиваем петлю через кромочную (закрываем 1петлю), 1 лицевая, 

2 вместе с наклоном влево, 9 лицевых, 2 вместе с наклоном вправо, 1 

лицевая, кромочную петлю не провязываем, разворачиваем вязание; 

4 ряд: Протягиваем петлю через кромочную (закрываем 1петлю), 12 

изнаночных, кромочную петлю не провязываем, разворачиваем 

вязание; 

5 ряд: Протягиваем петлю через кромочную (закрываем 1петлю), 1 лицевая, 

2 вместе с наклоном влево, 5 лицевых, 2 вместе с наклоном вправо, 1 

лицевая, кромочную петлю не провязываем, разворачиваем вязание; 

6 ряд: Протягиваем петлю через кромочную (закрываем 1петлю), 8 

изнаночных, кромочную петлю не провязываем, разворачиваем 

вязание; 

7 ряд: Протягиваем петлю через кромочную (закрываем 1петлю), 1 лицевая, 

2 вместе с наклоном влево, 1 лицевая, 2 вместе с наклоном вправо, 1 

лицевая, кромочную петлю не провязываем, разворачиваем вязание; 

8 ряд: Протягиваем петлю через кромочную (закрываем 1петлю), 4 

изнаночных, кромочную петлю не провязываем, разворачиваем 

вязание; 

9 ряд: Протягиваем петлю через кромочную (закрываем 1петлю), 1 лицевая, 

2 вместе с наклоном влево, кромочную петлю не провязываем, 
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разворачиваем вязание; 

10 ряд: Видео 11 закрываем оставшиеся петли, обрезаем нить, оставив 

кончик 10-15 см. 

Косынка готова, Видео 12 прячем кончики и пришиваем пуговку. 

Обязательно проводим ВТО. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtube.com/shorts/r6zEncn8MB8?si=xsDuQU7FI8CO8G1h
https://youtu.be/BRikOTZ0xV8?si=pfPiF9JN6YiR5ma8
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ОПИСАНИЕ 
 

 

                            КОСЫНКА ЗИМА 
 

На круговые спицы № 6,5 набираем 64/66/68 петель КЛАССИЧЕСКИМ 

способом Видео 3, в соответствии с размерным рядом 52-54/55-57/58-60 и 

начинаем вязать лицевой гладью, поворотными рядами: 

1 ряд: Видео 4 кромочную петлю снимаем не провязывая, 62/64/66 петель 

провязываем изнаночными до конца ряда, кромочную провязываем 

изнаночной; 

2 ряд: кромочную петлю снимаем не провязывая, 62/64/66 петель 

провязываем  лицевыми до конца ряда, кромочную провязываем 

изнаночной; 

3 ряд: кромочную петлю снимаем не провязывая, 62/64/66 петель 

провязываем  изнаночными  до конца ряда, кромочную провязываем 

изнаночной; 

4 ряд: Видео 5 кромочную петлю снимаем не провязывая, 1/1/1 лицевая, 

закрываем 2 петли,  58/60/62 петель провязываем  лицевыми до конца 

ряда, кромочную провязываем изнаночной; 

5 ряд: Видео 6 кромочную петлю снимаем не провязывая, 59/61/63 петель 

провязываем  изнаночными, донабираем 2 воздушные петли, 1/1/1 

изнаночная, кромочную провязываем изнаночной; 

     Дальше будем вязать укороченными рядами: 

6 ряд: Видео 7 кромочную петлю снимаем не провязывая, 62/64/66 петель 

провязываем  лицевыми, до конца ряда не довязав 1 петлю, 

разворачиваем вязание; 

7 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить от себя, до образования сдвоенной петли, 

61/63/65 петель провязываем изнаночными до конца ряда не довязав 

1 петлю, разворачиваем вязание;  

https://youtu.be/GAsYWS0w_hM?si=d_wbRqPCPK9cUx1N
https://youtu.be/iT-_cFkNpwA?si=Ams-eTh7iqqAgajh
https://youtu.be/ei1AlakikZ8?si=JumY0QSic0wvbiFu
https://youtu.be/YGSb-mgLG20?si=QiIhAG2QSw_Nyx47
https://youtu.be/soHe6UryuqM?si=PBNaq-X5pjonttTP
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8 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить на себя, до образования сдвоенной петли, 

58/60/62 петель провязываем лицевыми, не довязав 2 петли до 

сдвоенной петли, разворачиваем вязание; 

9 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить от себя, до образования сдвоенной петли, 

55/57/59 петель провязываем изнаночными, не довязав 2 петли до 

сдвоенной петли, разворачиваем вязание; 

10 ряд:  1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить на себя, до образования сдвоенной петли, 

52/54/56 петель провязываем лицевыми, не довязав 2 петли до 

сдвоенной петли, разворачиваем вязание; 

11 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить от себя, до образования сдвоенной петли, 

49/51/53 петли провязываем изнаночными, не довязав 2 петли до 

сдвоенной петли, разворачиваем вязание; 

12 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить на себя, до образования сдвоенной петли, 

46/48/50 петель провязываем лицевыми, не довязав 2 петли до 

сдвоенной петли, разворачиваем вязание; 

13 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить от себя, до образования сдвоенной петли, 

43/45/47 петель провязываем изнаночными, не довязав 2 петли до 

сдвоенной петли, разворачиваем вязание; 

14 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить на себя, до образования сдвоенной петли, 

40/42/44 петли провязываем лицевыми, не довязав 2 петли до 

сдвоенной петли, разворачиваем вязание; 

15 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить от себя, до образования сдвоенной петли, 
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37/39/41 петель провязываем изнаночными, не довязав 2 петли до 

сдвоенной петли, разворачиваем вязание; 

16 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить на себя, до образования сдвоенной петли, 

34/36/38 петель провязываем лицевыми, не довязав 2 петли до 

сдвоенной петли, разворачиваем вязание; 

17 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить от себя, до образования сдвоенной петли, 

31/33/35 петель провязываем изнаночными, не довязав 2 петли до 

сдвоенной петли, разворачиваем вязание; 

18 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить на себя, до образования сдвоенной петли, 

28/30/32 петель провязываем лицевыми, не довязав 2 петли до 

сдвоенной петли, разворачиваем вязание; 

19 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить от себя, до образования сдвоенной петли, 

25/27/29 петель провязываем изнаночными, не довязав 2 петли до 

сдвоенной петли, разворачиваем вязание; 

20 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить на себя, до образования сдвоенной петли, 

22/24/26 петель провязываем лицевыми, не довязав 2 петли до 

сдвоенной петли, разворачиваем вязание; 

21 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить от себя, до образования сдвоенной петли, 

19/21/23 петель провязываем изнаночными, не довязав 2 петли до 

сдвоенной петли, разворачиваем вязание; 

22 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить на себя, до образования сдвоенной петли, 

16/18/20 петель провязываем лицевыми, не довязав 2 петли до 

сдвоенной петли, разворачиваем вязание; 
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23 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить от себя, до образования сдвоенной петли, 

13/15/17 петель провязываем изнаночными, не довязав 2 петли до 

сдвоенной петли, разворачиваем вязание; 

Внимание!!! Начинаем провязывать сдвоенные петли. 

24 ряд: Видео 8 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на 

правую спицу и тянем нить на себя, до образования сдвоенной петли, 

12/14/16 петель провязываем  лицевыми,  провязываем сдвоенную 

петлю лицевой за переднюю стенку, 2 лицевые, разворачиваем 

вязание; 

25 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу не провязываем, подтягиваем 

её, 14/16/18 петель провязываем изнаночными, провязываем 

сдвоенную петлю изнаночной за заднюю стенку, 2 изнаночные, 

разворачиваем вязание; 

26 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу не провязываем, подтягиваем 

её, 17/19/21 петель провязываем лицевыми, провязываем сдвоенную 

петлю лицевой за переднюю стенку, 2 лицевые, разворачиваем 

вязание; 

27 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу не провязываем, подтягиваем 

её, 20/22/24 петель провязываем  изнаночной, провязываем 

сдвоенную петлю изнаночной за заднюю стенку, 2 изнаночные, 

разворачиваем вязание; 

28 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу не провязываем, подтягиваем 

её, 23/25/27 петель провязываем лицевыми, провязываем сдвоенную 

петлю лицевой за переднюю стенку, 2 лицевые, разворачиваем 

вязание; 

29 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу не провязываем, подтягиваем 

её, 26/28/30 петель провязываем изнаночными, провязываем 

сдвоенную петлю изнаночной за заднюю стенку, 2 изнаночные, 

разворачиваем вязание; 

https://youtu.be/D41-twdZErI?si=w0GAERIXQQYPj0Oi
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30 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу не провязываем, подтягиваем 

её, 29/31/33 петель провязываем  лицевыми,  провязываем сдвоенную 

петлю лицевой за переднюю стенку, 2 лицевые, разворачиваем 

вязание; 

31 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу не провязываем, подтягиваем 

её, 32/34/36 петель провязываем  изнаночными, провязываем 

сдвоенную петлю изнаночной за заднюю стенку, 2 изнаночные, 

разворачиваем вязание; 

32 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу не провязываем, подтягиваем 

её, 35/37/39 петель провязываем лицевыми, провязываем сдвоенную 

петлю лицевой за переднюю стенку, 2 лицевые, разворачиваем 

вязание; 

33 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу не провязываем, подтягиваем 

её, 38/40/42 петель провязываем изнаночными, провязываем 

сдвоенную петлю изнаночной за заднюю стенку, 2 изнаночные, 

разворачиваем вязание; 

34 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу не провязываем, подтягиваем 

её, 41/43/45 петель провязываем  лицевыми,  провязываем сдвоенную 

петлю лицевой за переднюю стенку, 2 лицевые, разворачиваем 

вязание; 

35 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу не провязываем, подтягиваем 

её, 44/46/48 петель провязываем  изнаночными, провязываем 

сдвоенную петлю изнаночной за заднюю стенку, 2 изнаночные, 

разворачиваем вязание; 

36 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу не провязываем, подтягиваем 

её, 47/49/51 петель провязываем лицевыми, провязываем сдвоенную 

петлю лицевой за переднюю стенку, 2 лицевые, разворачиваем 

вязание; 

37 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу не провязываем, подтягиваем 

её, 50/52/54 петель провязываем изнаночными, провязываем 
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сдвоенную петлю изнаночной за заднюю стенку, 2 изнаночные,  

разворачиваем вязание; 

38 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу не провязываем, подтягиваем 

её, 53/55/57 петель провязываем  лицевыми, провязываем сдвоенную 

петлю лицевой за переднюю стенку, 2 лицевые, разворачиваем 

вязание; 

39 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу не провязываем, подтягиваем 

её, 56/58/60 петель провязываем  изнаночными, провязываем 

сдвоенную петлю изнаночной за заднюю стенку, 2 изнаночные, 

разворачиваем вязание; 

40 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу не провязываем, подтягиваем 

её, 59/61/63 петель провязываем лицевыми, провязываем сдвоенную 

петлю лицевой за переднюю стенку, кромочную провязываем 

изнаночной; 

41 ряд: кромочную петлю снимаем не провязывая, подтягиваем её, 61/63/65 

петель провязываем  изнаночными, провязываем сдвоенную петлю 

изнаночной за заднюю стенку, кромочную провязываем изнаночной; 

42 ряд: кромочную петлю снимаем не провязывая, 62/64/66 петель 

провязываем  лицевыми, кромочную провязываем изнаночной; 

43 ряд: кромочную петлю снимаем не провязывая, 62/64/66 петель 

провязываем  изнаночными, кромочную провязываем изнаночной; 

44 ряд: Видео 9 Закрываем 8/9/10 петель лицевыми, 54/55/56 петли 

провязываем  лицевыми до конца ряда, кромочную провязываем 

изнаночной; 

45 ряд: Видео 10 Закрываем 8/9/10 петель изнаночными, 46/46/46 петель 

провязываем  изнаночными до конца ряда, кромочную петлю не 

провязываем, разворачиваем вязание; 

46 ряд: Протягиваем петлю через кромочную (закрываем 1петлю) вяжем до 

конца ряда лицевыми, кромочную петлю не провязываем, 

разворачиваем вязание; 

https://youtu.be/Ig31LnwIp08?si=LZJgy9Wj1uikM24K
https://youtu.be/fsC7F31NX9o?si=o5II2KJnjdDRoUnp
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47 ряд: Протягиваем петлю через кромочную (закрываем 1петлю 

изнаночной) вяжем до конца ряда изнаночными, кромочную петлю 

не провязываем, разворачиваем вязание; 

 

ОСТРЫЙ КОНЧИК КОСЫНКИ: 

 

Чтобы у косынки был острый кончик, вяжем повторяя 46-47 ряды, 

пока не останется 3 петли, закрываем их Видео 11, обрезаем нить, 

оставив кончик 10-15 см. 

Косынка готова, Видео 12 прячем кончики и пришиваем пуговку. 

Обязательно проводим ВТО. 

 

                 ЗАКРУГЛЕННЫЙ КОНЧИК КОСЫНКИ: 

 

        Повторяем 46-47 ряды, пока на спицах не останется 16 петель: 

1 ряд: Протягиваем петлю через кромочную (закрываем 1петлю) 1 лицевая, 2 

вместе с наклоном влево, 7 лицевых, 2 вместе с наклоном вправо, 1 

лицевая, кромочную петлю не провязываем, разворачиваем вязание; 

2 ряд: Протягиваем петлю через кромочную (закрываем 1петлю), 10 

изнаночных, кромочную петлю не провязываем, разворачиваем 

вязание; 

3 ряд: Протягиваем петлю через кромочную (закрываем 1петлю), 1 лицевая, 

2 вместе с наклоном влево, 3 лицевые, 2 вместе с наклоном вправо, 1 

лицевая, кромочную петлю не провязываем, разворачиваем вязание; 

4 ряд: Протягиваем петлю через кромочную (закрываем 1петлю), 6 

изнаночных, кромочную петлю не провязываем, разворачиваем 

вязание; 

5 ряд: Протягиваем петлю через кромочную (закрываем 1петлю), 2 вместе с 

наклоном влево, 1 лицевая, 2 вместе с наклоном вправо, кромочную 

петлю не провязываем, разворачиваем вязание; 

https://youtube.com/shorts/r6zEncn8MB8?si=xsDuQU7FI8CO8G1h
https://youtu.be/BRikOTZ0xV8?si=pfPiF9JN6YiR5ma8
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6 ряд: Протягиваем петлю через кромочную (закрываем 1петлю), 3 

изнаночные, кромочную петлю не провязываем, разворачиваем 

вязание; 

7 ряд: Видео 11 закрываем оставшиеся петли, обрезаем нить, оставив 

кончик 10-15 см. 

Косынка готова, Видео 12 прячем кончики и пришиваем пуговку. 

Обязательно проводим ВТО. 

 

   ВИДЕО ССЫЛКИ НА rutube: 

 

Видео 1 Про пряжу. Важно!!! 

Видео 2 Предисловие от автора про спицы и описание 

Видео 3 Набор петель «Классический способ» 

Видео 4 1-3 ряд косынки 

Видео 5 4 ряд косынки 

Видео 6 5 ряд косынки 

Видео 7 6-9 ряд косынки 

Видео 8 Провязываем сдвоенные петли косынки 

Видео 9 Закрываем петли в лицевом ряду (на примере 44 ряд зима 55-

57 размер) 

Видео 10 Закрываем петли в изнаночном ряду (на примере 45 ряд зима 

55-57 размер) 

Видео 11 Закрываем петли косынки 

Видео 12 Прячем ниточки 

Видео 13 Соединение ниток 

                                                                                     Видео 14 ВТО 

 

 

https://youtube.com/shorts/r6zEncn8MB8?si=xsDuQU7FI8CO8G1h
https://youtu.be/BRikOTZ0xV8?si=pfPiF9JN6YiR5ma8
https://rutube.ru/video/private/13b02cff14e1608e776e464d69f51498/?p=af_YEbzQLCPwtA6OAUR6fQ&r=a
https://rutube.ru/video/private/d74ecbdca9097eeb56210e069c775b49/?p=TpwP5FjaXYEPbO-mbcCwqQ&r=a
https://rutube.ru/video/private/05e069415d93c1420c22c2fa5132216f/?p=k2kEwJeUbC3Wz8ZbsRwdIw&r=a
https://rutube.ru/video/private/87dc2f4da4baaf554239ab0263e73b85/?p=zoJWqOXPHBKa4k6_3O-EbQ&r=a
https://rutube.ru/video/private/19686caeb17c1b90a154a19fb5d35646/?p=vTWIW1j7O7lS80iItybLwA&r=a
https://rutube.ru/video/private/b4934c6db4a78752cf53c06b2d479a8e/?p=roshOWKYsbzYCheM4xmRCA&r=a
https://rutube.ru/video/private/80d2034904ffe3a7cd1b7260932f0610/?p=RN8_-NlD8CKXrf4R_vowsg&r=a
https://rutube.ru/video/private/1ce306f887dd1c12404edcea8fa0ebda/?p=C7G0zyZr0UxAfdniuMFf7Q&r=a
https://rutube.ru/video/private/cd5c473efe0430795e11f717020075b8/?p=bHbr9zyslo4MI6ESfUKpdg&r=a
https://rutube.ru/video/private/cd5c473efe0430795e11f717020075b8/?p=bHbr9zyslo4MI6ESfUKpdg&r=a
https://rutube.ru/video/private/9cabdc410c7e1c695b63f70903e36434/?p=hiPPgSvIIk78no47KfMZlA&r=a
https://rutube.ru/video/private/9cabdc410c7e1c695b63f70903e36434/?p=hiPPgSvIIk78no47KfMZlA&r=a
https://rutube.ru/video/private/c67b5ab729b718ff5ad588668c44a01a/?p=vZaJCNbefze5rl_YZ6yIDA&r=a
https://rutube.ru/video/private/fadb0fece8ca4433fa549ef53d592aa4/?p=_fhnaoPPIP7RlyG4JMBipA&r=a


26  

ВЛАЖНО-ТЕПЛОВАЯ ОБРАБОТКА (ВТО) 

Вся пряжа, без исключения, обработана (пропитана) специальным 

химическим составом. Производители пропитывают пряжу для того, чтобы у нее 

появились свойства прочности и долговечности, нить легче проходила и 

выдерживала натяжение при машинном вязании, меньше цеплялась и не рвалась 

в процессе вязания, и детали вязальных машин меньше забивались волокнами. 

Бобинная пряжа, как правило, рассчитана для вязания на машине, поэтому на 

ней больше пропитки, нежели в моточной. 

Пряжа «пух норки» одинаково (плюс/минус) пушистая во всех оттенках. Но 

хочу уточнить: серые оттенки раскрываются быстрее, т.к. менее окрашенные 

(меньше пропитки) в отличие от других оттенков. Степень раскрытия пряжи 

зависит также от количества краски и постобработки оттенка. 

Изделие НЕОБХОДИМО хорошо и правильно постирать, т.к. хим. пропитка 

может колоть, вызвать покраснения или аллергию. ПУШИСТАЯ ПРЯЖА НЕ 

МОЖЕТ БЫТЬ КОЛЮЧЕЙ! 

Поэтому изделие из пряжи “Пух норки” либо ангора я стираю 

ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО в стиральной машине на режиме 30° и 400-700 оборотов 

15-30 минут. 

ОСТОРОЖНО. По моему опыту, изделие после стиральной машины может 

дать усадку в длину 1-2 см. Предварительно рекомендую постирать образец. 

ТАКЖЕ ХОЧУ УТОЧНИТЬ, ЧТО ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ 

НИТИ (=ЭЛАСТАН) ДАСТ ОЧЕНЬ БОЛЬШУЮ УСАДКУ. 

Для стирки я использую ЛЮБОЙ ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ. От себя могу 

порекомендовать следующие средства для стирки: 

гель для стирки Neutrale, ласка шерсть и шелк, средство для стирки shapoo 

Рекомендую использовать мешочек для стирки. Лучше всего подойдет с 

очень мелкой сеткой. В этом случае лишний пух от изделия не останется в 

барабане стиральной машины. При желании можно добавить в барабан мячик 

для стирки, который ускорит процесс путем выбивания пропитки из нити. 

После стирки следует встряхнуть изделие и очень хорошо ВЫЧЕСАТЬ 

https://www.wildberries.ru/catalog/8978968/detail.aspx?targetUrl=GP&size=30131692
https://www.wildberries.ru/catalog/61343884/detail.aspx?targetUrl=XS
https://www.wildberries.ru/catalog/96628457/detail.aspx?targetUrl=XS
https://www.wildberries.ru/catalog/88844802/detail.aspx?targetUrl=XS
https://www.wildberries.ru/catalog/88844802/detail.aspx?targetUrl=XS
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лишний пух щеткой с щетиной средней жесткости. Прекрасно подходит щетка 

утюжок (продаются в любом торговом магазине в хоз.отделе). Изделие 

необходимо вычесать с обеих сторон. 

После этого рекомендую еще раз встряхнуть изделие. Разложить на ровную 

поверхность на сушилку. Расправить, придав форму. Периодически 

переворачивать. 

Когда изделие высохнет следует ПРОДУТЬ феном в течении 2-5 минут 

(горячий воздух) на максимальном режиме. 

При недостаточном распушении изделия повторить процедуру необходимое 

количество раз, пока пропитка не будет снята полностью. 

ПОСЛЕ ПОЛНОГО СНЯТИЯ ПРОПИТКИ РЕКОМЕНДУЮ ТОЛЬКО 

РУЧНУЮ СТИРКУ. 

При выполнении всех рекомендаций у вас получится красивая пушистая 

косынка. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Косынка ГОТОВА! 

ПРИЯТНОГО ВЯЗАНИЯ 

Если в процессе вязания у вас возникли вопросы, 

напишите мне на почту My.candy.sky@mail.ru 

#Косынка_Julia 

https://www.wildberries.ru/catalog/49159616/detail.aspx?targetUrl=XS
mailto:My.candy.sky@mail.ru
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  Работа @Liza_moralezz                      Работа @ym_knitting 

 

 

                                            Работа @saa.knits                                     
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  Работа @knitting_for_the_soul            Работа @warm_life_by_youla 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                         Работа @julii_withlove                                                    


